35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9

L] 5
== o W (4 13- play almdiila =
g.jl.l.u.ll:l leH.n.:I: e TR -
thI'IESthD.II' ot §o s ghud 1 (4253) 90)T o) DigPpi Yot i 2 Y gw Slusi
oo Sl ) Sl E w3 gt

ol olBN) (ors SLidlyaer o (6 30es) (Sl GLidl i (2 biwgy) (Sl GLidl i (5 e 5305 40l g Lidl yir )2 w38 WS/ (Swadni 4
W) (6 et (530 wobi g g Ll (o liwgy 63y aoliy g Lidl i « = YNVeeY (65958 ,909)) (b (Sludl yir)e
N ee b 192 9 T (559993 9099

to 00 pac wiz BX A o1 B={a,b} s A={1,2,3} w5 -

£ .t 2 A Y )
-1 2 ¥
B A
tewl plas Ty 13 a4 aluls
vy .f v .Y €.y o )

4x —6y+2=0 ,2x-3y+1=0 bsg -
Wdgas woy -V wijlye oo b -

Caw! |D|~\S 4X+3y+7:0 ,4X+3y—3:0 ‘5)‘9‘1“’5: alold —f

y. ¥ v .Y y .y Yy

39 0 IS o ailio duw (BN alaili O ygu0 ol 50 Wl Edio Sy wgi, |72 1T 10

1 1 0f 11y 1 1.y 11309
(3’ 3) (3’3) (2’ 2) (2’2)

acgoo glac! sluxs.wil S i BeA ;o Ll guae 1Y a5 cowl guac FO (51410 B acgozo 9 O gl lo A acgoxo —F
¢ Cowl p‘«.\f AUB

Ad ¥ AP Y aA .Y gA A

Sl oy 23 sl Syle 31 Sy plas BEHGCA} (A=A} (o5 5

ae (ANB) AcB v Ag B ¥ Ac A
§ ol ply (2.0) 9 (@+1b+1) 0 295 99 45 A i Lzl A b potis A
a=-1,b=-1 .¥ a=-1,b=1 . a=1,b=-1 v a=1,b=1
So s gae aizy S T{BSN egans Sy acgazme N
\s . vy .¥ A Y £
hdaneshjoo.ir

P i) amio e AP 00 J 5! Jlinosd s 1 /1) P A
hdaneshjoo.ir gl Jlwod s3I (wlit JU' g (il U 593 Pl O gu Aigod ol (99 ¥ 59 o9


http://hdaneshjoo.ir/

35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9

v Ly 13- pla al=diila =

|_:|_;|.|."i|j|: jlnd Jisin's byt o )

W

thI'IESthD.II' Prratpis ot gt (4083) 0903l yboj DrPpdd Yoz ud i OYIgw slasi
S londio ©Lusly 5 ) ©lusdl 5 3w 3S O guemis
(it aldl) (xSl o o( (5 o) (Sl (SLidlyor o( (2 biawgy) (Sl bl i (3t (5325 4ol 2 9 Ll yix 3w 38 A/ (Sl 46l
(Q02) (530 52y a0l g Ldl oo (2 liwgy (532 4ol g Lidlyaer « = WINeeY ((559099,9093) (b L3I 3
MWNY e ol 192 9 OT (559093 590935
¢ Cawl plas 24+3x<5x+6 Wolaols Ol dac gosro -

[2,400) .¥ [-2,400) .Y (—2,4c0) .Y (2,400) .9

2
¢l plas Xliqlwf;+3+x72 Jot>

2 0f -3y 0 .y ooy

Tl @b G 325 s aegoomal S plas Y

g =1{(12),(34),(5,6)} -v f={1,2),(3,4),(1,6)}

k={(-12),(-3,4),-2,(-5,6)} .f h={(1,2),(3,4),2,(5,6)} .¥
2(x) = 1 -\

¢l plas V=1 5 aials

(—o0,1) .f (—oo,1] .Y [1,400) ¥ (I,400) .9

&b _g?.f(X)=e* &b —\¥

sl (Jo3 o g sogme o0 T ool (Jg3 5 5 gogmo 5 ¥

&b oo f @) =xT+dx -1 &b 10

oW z9) Y o] o)é A
R S R T I sl p & g ggy T
L g
f)=—
teawl plas /) J1ado il x5
0 .f 1y 1y 2
2
. x*=9 —1Y
lim
¢ ol plas P X=3 s jlade
v .f [ o Y A

1
6

hdaneshjoo.ir

V1Y di e 11/ F — R0 U g J i) e 1+1+/1+1+ ¥+ A0
hdaneshjoo.ir gl Jlwod s3I (wlit JU' g (il U 593 Pl O gu Aigod ol (99 ¥ 59 o9



http://hdaneshjoo.ir/

35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9
gauuila jlundh i iy e S

hdaneshjoo.ir et il Pt o (458) ogn3T oo Bl et it ¥l o1
Slosio sl ) lusly y F w3 g
(it aldl) (xSl o o( (5 o) (Sl (SLidlyor o( (2 biawgy) (Sl bl i (3t (5325 4ol 2 9 Ll yix 3w 38 A/ (Sl 46l

(o) (6 e (§ 305 4ol g Lidl gy ¢ biwgy (6305 a0l 9 Ldlyer « = MMV ((659098,90853) (b (SLSI >
INYee b 192 9 T (559993 9099

5x° +4 x#2 W
=1 i
oSS =2 5
ool diogol X=2 o f Y ol diwgs X=3 s
ol atigl X=-2 o f . F ool diwgl X=-3 o f Y
. 18
lim
ol plas T A=Y ol
= f ooy 1Y 0 .y
2
Sl plas [ O=VX+4 45 apls —T
(Fe=d] ¥ [Fhte) ¥ (—o0,—4]U (4,400) ¥ [-4,4)

s SY g

0 o3 \.F+ s 459 (550 3900 (32 5 03l 4 1 log9+1log8+log2—logl6—log3 oyl !

o yoi 1.F+ lim (x+4)2x+1 -y

S Al [, 2 X H5XH2 s

o yoi \Fe S Gt 1y 15 B b3 o I (6 e g it =T
3x—y+2=0(u
o yei V.54 S i |, AXBNOO) o A={ab).B={12).C={23) ¢ ;5 -F
°)‘°3“f’ .Mlg»‘_gl)lo")afégl}"tf.\:”i &wé#é),b‘)a)hp\io _6
x> +a , X<2
f(x)= , X=

hdaneshjoo.ir

P anie s | AP 4 g1 o) s 111+ 1+1-Fo A0
hdaneshjoo.ir gidld yJlwd wb yf (wlish )I g (wlids JU 599 Pl WM gu Aigod Colw 99 39 5



http://hdaneshjoo.ir/

